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Уважаемые  коллеги!

НП СРО «БРОИЗ» совместно с Компанией «КРЕДО-ДИАЛОГ» ( http://www.credo-dialogue.com﻿﻿) проводят семинар для руководителей и специалистов на тему: «CREDO ГЕОЛОГИЯ – автоматизированное создание и редактирование модели геологического строения площадки, полосы изысканий или линейного объекта, выпуск чертежей инженерно-геологических разрезов. 


Цель мероприятия – ознакомить специалистов производственных организаций с функциями и методами, реализованными в новой версии программных продуктов CREDO III. Каждая из тематических презентаций будет представлять возможности систем CREDO III для решения конкретных технологических задач.


На семинаре будут рассмотрены следующие вопросы:

· Назначение системы CREDO ГЕОЛОГИЯ. Интерфейс, ввод, редактирование и импорт исходных данных.

· Создание и редактирование моделей геологического строения линейного объекта, полосы и площадки изысканий в системе CREDO ГЕОЛОГИЯ.

· Выпуск чертежей инженерно-геологических разрезов в комплексе CREDO.

· Использование моделей геологического строения при проектировании объектов различного назначения.

Данное мероприятие будет проводиться 18.07.2011г. по адресу: г.Иркутск. ул. Лермонтова, 257 (конференц-зал) с 13.00-17.00 часов. 

Семинар проводится бесплатно.

Для участия предлагаем Вам оформить заявку в срок до 13.07.2011г. (от одной организации не более 3-х человек).
Генеральный директор                                                                                         А.Н.Рязанов
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