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ПРОТОКОЛ  №4/2023
заседания Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации 

Саморегулируемой организации 

«Байкальское региональное объединение изыскателей»

(Ассоциации СРО «БРОИЗ»)

г. Иркутск

 






               03.04.2023 года

Место проведения заседания: г. Иркутск, ул. К. Либкнехта, д.239В, оф. 318.

Время проведения: 10.00 часов

Форма проведения заседания: очная.

Форма голосования: открытое.

Присутствовали:

Рязанов Анатолий Николаевич – Председатель Дисциплинарной комиссии,

Дубовик Сергей Олегович - член Дисциплинарной комиссии,

Черенёв Сергей Степанович- член Дисциплинарной комиссии.

Число членов Дисциплинарной комиссии на дату проведения заседания составляет три человека, присутствовало три члена Дисциплинарной комиссии.  Кворум для проведения заседания имеется.

Назначить секретарём заседания Черенёв Сергей Степанович.



Приглашенные:

Пуляевская Марина Александровна- председатель Контрольной комиссии.

Повестка заседания:

Вопрос 1. О рассмотрении материалов проверки члена Ассоциации СРО «БРОИЗ» ЗАО «ВостСибТИСИЗ» ИНН 3809007767.

Вопрос 2. О рассмотрении материалов проверки члена Ассоциации СРО «БРОИЗ» ООО «ПРОСПЕКТОР СИБ» ИНН 3849065797

Итоги голосования по вопросам повестки заседания:

Вопрос 1. По первому вопросу о рассмотрении материалов проверки члена Ассоциации СРО «БРОИЗ» ЗАО «ВостСибТИСИЗ» ИНН 3809007767 СЛУШАЛИ: председателя Контрольной комиссии Пуляевскую М.А., которая доложила, что в отношении ЗАО «ВостСибТИСИЗ» была применена мера дисциплинарного воздействия - предписание об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 31.03.2023 года (протокол Дисциплинарной комиссии 2/2023 от 17.03.2023г.). До настоящего времени нарушения не устранены. 

Учитывая изложенное,  Пуляевская М.А. предложила применить в отношении ЗАО «ВостСибТИСИЗ» меру дисциплинарного воздействия - приостановление права выполнять инженерные изыскания, которая предусматривает приостановление права члена саморегулируемой организации выполнять инженерные изыскания и заключать новые договоры на выполнение работ по инженерным изысканиям до устранения выявленных нарушений и принятия решения о возобновлении права выполнять инженерные изыскания.

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ: 
«ЗА»-3 голоса; «ПРОТИВ»-0 голосов.

Решение принято единогласно. 
РЕШИЛИ: приостановить ЗАО «ВостСибТИСИЗ» ИНН 3809007767 право выполнять инженерные изыскания на срок 60 календарных дней (до 03.06.2023 года).

Вопрос 2. По второму вопросу о рассмотрении материалов проверки члена Ассоциации СРО «БРОИЗ» ООО «ПРОСПЕКТОР СИБ» ИНН 3849065797 СЛУШАЛИ: председателя Контрольной комиссии Пуляевскую М.А., которая доложила, что в отношении ООО «ПРОСПЕКТОР СИБ» была применена мера дисциплинарного воздействия - предписание об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 31.03.2023 года (протокол Дисциплинарной комиссии 2/2023 от 17.03.2023г.). До настоящего времени нарушения не устранены. 

Учитывая изложенное,  Пуляевская М.А. предложила применить в отношении ООО «ПРОСПЕКТОР СИБ»  меру дисциплинарного воздействия - приостановление права выполнять инженерные изыскания, которая предусматривает приостановление права члена саморегулируемой организации выполнять инженерные изыскания и заключать новые договоры на выполнение работ по инженерным изысканиям до устранения выявленных нарушений и принятия решения о возобновлении права выполнять инженерные изыскания.
ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ: 

«ЗА»-3 голоса; «ПРОТИВ»-0 голосов.

Решение принято единогласно. 

РЕШИЛИ: приостановить ООО «ПРОСПЕКТОР СИБ» ИНН 3849065797 право выполнять инженерные изыскания на срок 60 календарных дней (до 03.06.2023 года).

Председатель Дисциплинарной комиссии 
  
                                  А.Н. Рязанов 
Секретарь заседания 





                      С.С. Черенёв
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