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ПРОТОКОЛ  №5/2023
заседания Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации 

Саморегулируемой организации 

«Байкальское региональное объединение изыскателей»

(Ассоциации СРО «БРОИЗ»)

г. Иркутск

 






               18.04.2023 года

Место проведения заседания: г. Иркутск, ул. К. Либкнехта, д.239В, оф. 318.

Время проведения: 10.00 часов

Форма проведения заседания: очная.

Форма голосования: открытое.

Присутствовали:

Рязанов Анатолий Николаевич – Председатель Дисциплинарной комиссии,

Дубовик Сергей Олегович - член Дисциплинарной комиссии,

Черенёв Сергей Степанович- член Дисциплинарной комиссии.

Число членов Дисциплинарной комиссии на дату проведения заседания составляет три человека, присутствовало три члена Дисциплинарной комиссии.  Кворум для проведения заседания имеется.

Назначить секретарём заседания Черенёв Сергей Степанович.
Приглашенные:

Пуляевская Марина Александровна- председатель Контрольной комиссии.

Повестка заседания:

Вопрос 1. О рассмотрении материалов проверки члена Ассоциации СРО «БРОИЗ» ООО «ПРОСПЕКТОР СИБ» ИНН 3849065797.
Вопрос 2. О рассмотрении материалов проверки члена Ассоциации СРО «БРОИЗ» АО «ВостСибПроект» ИНН 3808102030.
Итоги голосования по вопросам повестки заседания:
Вопрос 1. По первому вопросу о рассмотрении материалов проверки члена Ассоциации СРО «БРОИЗ» ООО «ПРОСПЕКТОР СИБ» 
СЛУШАЛИ: председателя Дисциплинарной комиссии Рязанова А.Н., который доложил, что в отношении ООО «ПРОСПЕКТОР СИБ»  применена мера дисциплинарного воздействия - приостановление право выполнять инженерные изыскания на срок 60 календарных дней, до 03.06.2023 года (протокол Дисциплинарной комиссии 4/2023 от 03.04.2023г.). Нарушения, повлекшие применение указанной меры дисциплинарного воздействия устранены - представлено Уведомление о фактическом совокупном размере обязательств по договорам подряда на выполнение инженерных изысканий, заключенных членом СРО в течение отчетного 2022 года с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

При этом в период проведения плановой камеральной проверки (акт №22 от 24.03.2023г.) со стороны ООО «ПРОСПЕКТОР СИБ» не были предоставлены запрашиваемые документы. В отношении члена Ассоциации СРО «БРОИЗ», допустившего нарушения внутренних документов Ассоциации, могут быть применены меры дисциплинарного воздействия (п. 7.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО «БРОИЗ», утв. протоколом Правления от 19.06.2017г. №12). Согласно части 10 ст.55.5 ГрК РФ  внутренние документы саморегулируемой организации являются обязательными для всех ее членов, их специалистов и иных работников. 

Учитывая изложенное, Рязанов А.Н. предложил прекратить меру дисциплинарного воздействия - приостановление право выполнять инженерные изыскания на срок 60 календарных дней, до 03.06.2023 года и применить меру дисциплинарного воздействия- предписание об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 18.06.2023 года.  
ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ: 

«ЗА»-3 голоса; «ПРОТИВ»-0 голосов.

Решение принято единогласно. 

РЕШИЛИ: Прекратить в отношении ООО «ПРОСПЕКТОР СИБ» ИНН 3849065797 меру дисциплинарного воздействия - приостановление права выполнять инженерные изыскания на срок 60 календарных дней, до 03.06.2023 года. 

Применить в отношении ООО «ПРОСПЕКТОР СИБ» ИНН 3849065797   меру дисциплинарного воздействия- предписание об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 18.06.2023 года.  
Вопрос 2. По второму вопросу о рассмотрении материалов проверки члена Ассоциации СРО «БРОИЗ» АО «ВостСибПроект» ИНН 3808102030 СЛУШАЛИ: председателя Контрольной комиссии Пуляевскую М.А., которая доложила, что в период проведения плановой камеральной проверки (акт №15 от 24.03.2023г.) со стороны АО «ВостСибПроект» не были предоставлены запрашиваемые документы. В отношении члена Ассоциации СРО «БРОИЗ», допустившего нарушения внутренних документов Ассоциации, могут быть применены меры дисциплинарного воздействия (п. 7.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО «БРОИЗ», утв. протоколом Правления от 19.06.2017г. №12). Согласно части 10 ст.55.5 ГрК РФ  внутренние документы саморегулируемой организации являются обязательными для всех ее членов, их специалистов и иных работников.  
Пуляевская М.А. предложила применить в отношении АО «ВостСибПроект» меру дисциплинарного воздействия - предписание об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 18.06.2023 года.
ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ:

«ЗА»-3 голоса;

«ПРОТИВ»-0 голосов;

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»-0 голосов.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: применить в отношении АО «ВостСибПроект» ИНН 3808102030 меру дисциплинарного воздействия – предписание об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 18.06.2023 года.  

Председатель Дисциплинарной комиссии 
  
                                  А.Н. Рязанов 
Секретарь заседания 





                      С.С. Черенёв
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