	Кандидат на должность

 Председателя Правления 
НП СРО «БРОИЗ»
Рязанов Анатолий Николаевич



	В 1995 г. закончил геологоразведочный факультет Иркутского Государственного Технического университета с присвоением квалификации горный инженер-геофизик.  
С 1995 по 1996 гг. являлся стажером-исследователем кафедры прикладной геофизики и геоинформатики ИрГТУ.
В 1999 г. окончил очную аспирантуру Иркутского государственного технического университета.
Трудовую деятельность начал в 1999 г. в ИрГТУ, ассистентом кафедры прикладной геофизики и геоинформатики. С 2001 г. занимал должность старшего преподавателя той же кафедры.
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	В 2002 г. перешел работать в ЗАО «ВостСибТИСИЗ». Работал в должности главного специалиста Геофизического комплексного отдела, заместителя генерального директора по ВСТО, заместителя генерального директора по развитию. 

Наряду с научно-педагогической деятельностью А. Н. Рязанов имеет большой опыт в организации и проведении инженерных изысканий для конкретных объектов строительства и месторождений полезных ископаемых. Стаж работы в области инженерных изысканий составляет более 13 лет.
Является одним их организаторов, с октября 2009 года – исполнительным, а с декабря 2010 года -  генеральным директором НП СРО «БРОИЗ» (Некоммерческое партнерство саморегулируемая организация «Байкальское региональное объединение изыскателей»). 

Обладает коммуникабельностью, настойчивостью, работоспособностью, мобильностью, аналитическим складом ума. 


